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 MINI Sleeper: Skladacie lôžko pre 
MINI Countryman a MINI Clubman. 
 
 

  
MINI podnecuje kreativitu a nekonvenčný životný štýl. Aj preto sa študent 
UMPRUM Praha MgA. Matúš Opálka rozhodol, že práve vozidlá MINI začlení 
do svojej diplomovej práce s názvom MINI Sleeper. Jej témou bolo navrhnutie 
cestovného kufra, ktorý umožní cestovateľom využiť svoju batožinu aj inak, 
napríklad ako rozkladaciu posteľ. Originálny kufor je určený do zadnej časti 
vozidiel MINI Clubman a MINI Countryman. 
  

Kufor MINI Sleeper svojím tvarom vyplní podlahu batožinového priestoru aj 
sklopených zadných sedadiel a na nich vytvorí pevnú rovnú plochu. Súčasťou 
týchto kufrov je aj nafukovací matrac. Šírka kufrov je navrhnutá tak, aby sa 
vošli dva vedľa seba. V prvom vozidle ponúkne lôžko s dĺžkou 175 cm a v 
prípade modelu Countryman je ho možné predĺžiť na 185 cm. Dômyselná 
konštrukcia kufrov, vyrobených čiastočnej aj metódou laminácie, umožňuje 
napríklad využiť ich objem pod lôžkom na batožinu.  
MINI podnecuje túžbu po dobrodružnom cestovaní.  
Excentrický štýl MINI má množstvo rôznych podôb. MINI už dávno nie sú iba 
automobily do mesta. MINI Countryman, ktorý sa dodáva aj s pohonom 
všetkých kolies ALL4, je ideálnym spoločníkom aj na cestovanie do neznámych 
končín našej planéty. Pre ešte väčšiu nezávislosť na civilizácii ponúka MINI 
špeciálny rozkladací stan na strechu AUTOHOME. Medzi zaujímavosti spojené 
s dobrodružným cestovaním s MINI patrí aj v roku 2013 predstavený 
originálny obytný príves MINI Cowley alebo MINI Clubvan Camper uspôsobený 
na kempovanie. 
 
BMW Group 
 
BMW Group je vďaka značkám BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW Motorrad 
najväčším výrobcom prémiových automobilov a motocyklov na svete. Okrem 
toho ponúka aj produkty značkového financovania a služby mobility. 
Medzinárodný koncern prevádzkuje 31 výrobných a montážnych podnikov v 14 
krajinách a predajnú sieť so zastúpeniami vo viac ako 140 krajinách. 
BMW Group zaznamenal v roku 2016 celosvetový predaj v objeme približne 
2,367 milióna predaných automobilov a 145 000 motocyklov. V hospodárskom 
roku 2016 činil zisk pred zdanením 9,67 miliardy eur, celkový obrat dosiahol 
výšku 94,16 miliardy eur. BMW Group k 31. decembru 2016 zamestnával po 
celom svete 124 729 spolupracovníkov. 
Úspech BMW Group sa vždy zakladal na predvídavom a vizionárskom myslení 
a zodpovednom konaní. Ekologické programy a sociálna udržateľnosť preto 
tvorili integrálnu súčasť stratégie spoločnosti v rámci celého hodnotového 
reťazca. BMW Group sa vždy vyznačoval komplexnou produktovou 
zodpovednosťou a významným prístupom k ochrane zdrojov. 
 
BMW Group Slovakia – priamy zástupca výrobcu na Slovensku 
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BMW Group Slovakia, ako priamy slovenský zástupca výrobcu BMW Group v 
Mníchove, vznikol v roku 2006. Spoločnosť sleduje stratégiu dlhodobých 
partnerstiev pre dlhodobo udržateľnú predajnú a servisnú sieť. BMW Group 
Slovakia ponúka na slovenskom trhu špičkové automobily, motocykle a 
prémiové služby.  
K prvému máju 2017 sa v Slovenskej republike nachádzalo: 
Deväť autorizovaných predajcov a servisov automobilov značky BMW - Auto 
Palace a Group M v Bratislave, Lion Car v Banskej Bystrici, Dunauto v 
Dunajskej Strede, Rija Bavaria v Nitre, T.O.B. v Trenčíne, MD Bavaria v Žiline, 
Regnum Bavaria v Prešove a Regnum Košice v Košiciach. 
Jeden autorizovaný Servis-only servisný zástupca značky BMW, spoločnosť 
Auto Motiv, je v Bratislave. 
Značka BMW i je charakteristická inovatívnou koncepciou predajných 
kanálov, prispôsobených špecifickej oblasti daného trhu. V rámci tejto 
koncepcie je BMW i na Slovensku priamo zastúpené prostredníctvom 
takzvaných „BMW i Agentov“. Ich sídla sa nachádzajú v dvoch mestách – v 
bratislavskej Dúbravke je to predajca Group M a v Žiline predajca MD Bavaria. 
Servisná starostlivosť pre BMW i je poskytovaná v autorizovaných BMW i  
servisných centrách v mestách Bratislava, Žilina, Košice a Trenčín. 
Dvaja autorizovaní predajcovia MINI so servisom značky MINI v Bratislave a v 
Košiciach. 
Štyria predajcovia motocyklov so servisom v Bratislave, Banskej Bystrici, 
Košiciach a   v Žiline.   
 
www.bmwgroup.com  
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 
Google+: http://googleplus.bmwgroup.com 
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